(5

o HAEH A A

3% _w®
5 mmonbym
2t o

123 RODEQD2ODNDIBEET. B25xEZET,
D1 2FVD7 vx—%, 3ACEUET O 9, 1 AR ENIZAR D £,

= 3

1] X 3
2] X 3 = 6
3] X 3 = 9
4] X 3 = 12 — &z 4Fv
@1 2FvD7 vFx—% 3FVFORY 3, MAICHT LI LBTEET),

= 3

3 X 1]

3 X 2] = 6

3 X 3] = 9

3 X 4] = 12 — Bz 4\

DHLO@bL., EELHL3DEADNINEHE A TEZELLEDDL I ENTEET,
bOEIZ, DEABODEADAAZFFEOTEZ 2L EDDHIENTEET,

(bonak]) [ bak |

12 + 3 = 4
54-+6 56+6 JvyFx—ZERAIGETEAFT,
h380DEA (6MIEA) DAALE 56 FVDY vX—% 6 ANZFEUHT O/
FoTERAZDLEDFET, DEF, 1 AGIEFEMENCRD 30, F,
6X1= 6 ffEVWHED £9 0,
6X2=12 DODHEDIE (6 D) OIILEMF - TE
6X3=18 b EDET,
6X4=214 6X 1= 6
6 X5=30 6X 2=12
6><6:3 6 ......
6X7=42 6X 8=48
6X8=48 6x| 9]=54 —56Ln/hEn
6x[0]=54 — &z 9 6x[10=60 —56%-xi
b, 1 AGIE9FNITe s,
56—-54=2 2F\bEb,
56 +-6=9HFV 2




(5

WoMARER A
K2 L @
5 wgoLYE |,
(1)
HEELELLS. HEELELLS.
@ 8+ 2 O 12+4
@ 6+ 3 @ 18+6
©) 4+2 ® 24-+6
@ 9+3 @ 40-+8
® 10+5 ® 20+5
® 8+ 4 ® 21+7
@ 6+ 2 @ 18+6
® 12+3 ® 15+3
@ 10+2 @ 20+4
W 12+6 W 30+6

B2 kb EDBITIE. DAEOT ADILILERE 2T A,

HEELELL S,

D2 X1

®2 X6

3 X1

163 X 6

@2 X2

M2 X7

123 X2

D3 X7

@2 %3

®2 X8

33 X3

3 X8

@2 X 4

@2 x9

493 X 4

93 X9

®2 X5

@2xX10

3 X5

@3 X10




~
~

O AR A H

3 M
5 | msmobvs |,
(2)
HEELELES, HEELELES,
O 8+8 ® 20+5
@ 6-+6 @ 48+6
@ 7+7 @ 42+7
@ 5-+5 @ 36+6
® 4+4 ® 27+3
® 8-+1 ® 36-+9
@ 7-+1 @ 24-+8
® 4-+1 ® 18+6
@ 0-+38 @ 27+9
W 0+9 W 18+3
NTT—

0%, O TRWVWEARKTHL->TH, ER S LEODHITIT DLBEDIEZADIIL
T AEUNCE N NI TP ol B 2TV VA,
HEELELES,
D4 %1 @4 %2 @4 %3 @4 X 4 ®4 X5
®4 X6 D4 X7 ®4 %8 @4 x9 @4 xX10
@5 X 1 @5 X 2 @5 X 3 @5 X 4 @5 X5
5 X 6 @5 x7 @®5 X8 @5x9 @5x%X10




(5

o HAEH A A

w
i

nil

-

5  =mobve |,

(3) o

HEELELLS, BEYLELELES, HEELELL . BEYLELELES,
@ 7+2 @O 43+5
@ 8+3 @ 14-+3
©) 9-+4 @ 46+9
@ 5+ 2 @ 13+4
® 7+3 ® 27+4
® 9+2 ® 23+6
@ 10+4 @ 58=+8
® 10+3 ® 354
©® 11+2 @ 40+6
W 11+4 @ 31+8
/_%

B2 b LD BITIE. DAKOE ADIIERE 2T A,

HEELELLS,

D6 X1 @6 X2 @6 X3 @6 X 4 ®6 X5
®6 X6 M6 X7 ®6 X8 @6 X9 6 X10

7 X1 17 X2 7 X3 @7 X4 7 X5

7 X6 D7 X7 ®7 X8 197 X9 2Q7X10




4

o HAEH A A

w
i

gl

=

5 wgOLYE |,

(4)

HEELELLS, BEYLELELES, HEELELL . BEYLELELES,
O 17+2 D 19+4
@ 37+4 @ 55+7
® 53=+7 ® 20+3
@ 79+9 @ 67+9
® 58+8 ® 57+8
® 49+6 ® 80+9
@D 57+7 @ 50+7
® 50+6 ® 52+9
@ 27+7 © 28+3
W 32+6 @ 51+6

B2 kb EDBITIE. DO ADILILERE 2T A,

HEELEL&LS,

D8 X 1 @8 X 2 @8 x 3 @8 X 4 B8 X 5
®8 X 6 M8 X7 ®8 %X 8 @8 X9 M8 X 10
9 X1 9 x 2 9 x 3 @9 X 4 9 X 5

9 X 6 W9 X7 ®9 X 8 199 x 9 29 xX10




4

o HAEH A

3% L
5 BHODYE |,
(5)

(] 220 [ ] 12 STRFEIHEEEFELLS,

40+-8DE 2% LEDHITIL,

2] stEELELLS,
O 8+2 @®15+3

®27+3 ® 77

@6 4+8

@ 5+1

B8] #HEZELELLS. HEYLELEL LS.

O 7+2
®60+8
®25+3
D46+7

@15+4
@2 9+4
®52+9
®57+6

DI DIILEE S,
@28—+4
® 0-+3

KTELGEM>5tEZE. H53—ELFEL &S,




~
~

O AR A

w
i

nil

-

5  mmobve |,

(1) o

HEELELLS. HEELELLS.
) 8+2=4 ® 12+4-=3
&) 6+-3=2 @ 18+6-=3
® 4+2=2 @ 24+6=4
@ 9+3=3 @ 40+8=5
® 10+5=2 ® 20+5=4
©® 8+4=2 ® 21+7=3
@ 6+2=3 @ 18+6=23
® 12+3=4 ® 15+3=5
©@ 10+2=5 @ 20+4=5
 12+6=2  30+6=5

B2 kb EDBITIE. DAEOT ADILILERE 2T A,

HEELZL S5,

D2Xx1=2 @2%Xx2=4 @2X3=6 @BD2X4=8 B2X5=10
®©2X6=120M2X7=14@2X8=16©2Xx9=18102X10=20
MM3X1=3 @3X2=6 B3X3=9 W3X4=12B3X5=15

®3X6=18W3X7T=21M®3X8=24W3X9=27W0W3X10=30




~
~

O AR A H

3% i
5 | mmonvs |,
(2)
AHELEL LS, HEELELES,
O 8+8=1 D 20+5=4
@ 6+6=1 @ 48+6=8
® 7+7=1 ® 42+7=6
@ 5+5=1 @ 36+6=6
® 4+4-=1 ® 27+3=9
® 8+1=38 ® 36+9=4
@ 7TT1=7 @ 24+8=3
® 4+1=4 ® 18+6=23
©® 0+8=0 @ 27+9=3
W 0+9=0 W 18+3=6
N

0%, O THRWEALRE THhoTH,
EZITWoH 0127254,

B2 h b LD BITIE b AKDTE ADILIL
B2 BV,

HEELEL&LS,

M4X1=4 @4%X2=8 @4X3=12W4X4=16G4X5=20

©4X6=240M4X7=28@04X8=32@4X9=3604X10=40

@M5X1=5 @5X2=10B5X3=155X4=20B5X5=25

®5X6=30W5X7=35@B5X8=4005X9=45W05X10=50




o HAEH A A

w
i

gl

=

5  mmobve |,

(3) o

HEELELLS. hEYLELELED, HEELELLS. . HhEYLELELES,
@ 7T+2=3bFEV 1 ® 43+5=8H%Y3
@ 8+3=2hHFv2 @ 14+3=4bHFEv 2
® 9+4=2h%01 ® 46+-9=5b%0 1
@ 5+2=2h%01 @ 13+4=3b%v 1
® 7T+3=2bFV 1 ® 27+4=6m%Y3
® 9+2=4h%n1 ® 23+6=3bHFEV5
@D 10+4=25H%0 2 @D 58+8=T7THFEV 2
® 10+3=3bH%F01 ® 35+4=85HF1 3
@ 11+2=5bH%01 @ 40+6=6bH%04
W 11+4=2HFE0 3 W 31+-8=3bHE0H7
/_%

B2 b EDBITIE. DAKDTE MDA 2T,

HEELELLS,

D6X1=6 @6X2=1206X3=18D6X4=240BG6X5=30
©6X6=3606XT7T=4206X8=4806X9=5406X10=60
W7X1=7 @7X2=140Q7X3=21W7X4=2810B7X5=35

BO7X6=42MD7TX7T=49W®7X8=5607X9=63W7X10=70




o HAEH A A

3¥ _ M

5 BHOHYHE B

(a) A0 il

HEELELLS. hEYLELELED, HEELELLS. . HhEYLELELES,
O 17+2=8bFV 1 O 19+4=45HF0 3
@ 37+-4=9bFV 1 ®@ 55+-7T=7TbF0V 6
® 53+-7=7bHF04 ® 20+-3=6HF0 2
@ 79+9=8HFn7 @ 67+-9=7hF0H4
® 58+8=7ThHF10 2 ® 57+=8=7hHFE0N1
® 49+6=8b%01 ® 80+9=8HFVS8
@ 5 7+-7=8HF10 1 @ 50+-7=7TbF0N1
50-6=8HFN 2 52+-9=5H%07
@ 27+-7=3bHFV6 © 28+3=9bF0 1
32+-6=5HF0 2 51+-6=8HFn 3

B2 kb EDBITIE. DO ADILILERE 2T A,

HEELEL&LS,

D8 X1=8 @8X2=16@8X3=240D8X4=32B8X5=40
®8X6=480D8XT7T=5608X8=640@8X9=7208X10=80
MIX1=9 WIX2=18MIX3=27MM9IX4=3609X5=45

MIX6=54MIXT7T=63WM9IX8=72009X9=81WI9X10=90




(5

o HAEH A

3% .
5 wobyg |,
(5)

i

(] 220 [ ] 12 STRFEIHEEEFELLS,

40+-8D&Fz2xH ELdHITIE,

DE A OIILEH S .

2] stEZELELLS,
O 8+2=14 @15+3=5 @6 4+-8=8 @D28+4=17
®27+3=9 ® 7+-7=1 @D 5+1=5 ® 0+-3=0

B8] #EZELELLS. HEYHHLEL &S,

O 7+2=3bFV 1 @15+4=3H%1 3
@60+-8=7Tbx 4 @29+4=7HE0 1
®25+-3=8bFN 1 ®52+-9=5bE07
@D46+-7=650FD 4 ®57+-6=9bHED 3

KTELGEM>5tEZE. H53—ELFEL &S,




